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Kecskemét?
A vidéki városokra nézve nagyon i 

fontos törvényjavaslatot nyújtott be a I 
múlt napokban a kepviselőhazhoz a 
pénzügyminiszter. Két vidéki város, 
Fiume és Pozsony, 20—20 millió városi 
kölcsönkötvény kibocsátására kapnak 
engedélyt, adó es illetékmentességet. ' 
Ami e törvenjjavaslatban fontos, az 
az indokolás, mert kimondja, hogy az i 
utóbbi időkben egyes nagyobb váró 
saink gazdasági es kulturális életeben 
fokozottabb fejlődés mutatkozik s ezzel 
a fejlődéssel kapcsolatban olyan na- 
gyobbmérvü szükségletek merülnek fel, 1 
amelyek kielégítésé csak nagyobb ará ! 
nyu hitelműveletek utján fedezendő 
beruházásokkal elégíthetők ki.

Fejlettebb városainknak azt a tö- ; 
rekvéset, hogy ily természetű hitel­
igényeiknek kielégítését — kedvező 
pénzpiaci viszonyok mellett — közvet 
len kötvénykibocsátás utján kíséreljék 
meg, nem volna indokolt megakadá­
lyozni s az erre vonatkozó engedély 
is aggodalom nélkül megadható volna, , 
féltővé, — természetesen, — hogy a ! 
felveendő kölcsönösszeg arányban all I 
a varos vagyoni és adózási erejével 
és hogy a kölcsön kezelésének zavar- I 
tálán menete tekintetében az illető ; 
város kepes mindazokat a garanciákat ; 
nyújtani, amelyek közhitek szempon­

tokból okvetlenül megkövetelendők. 
Ausztriában is regi keletű a városi 
kötvények kibocsátása.

A vidéki törvényhatósági jogú 
varosok kongresszusa öt evvel ezelőtt 
kérte az akkori pénzügyminisztert, 
hogy adja meg ezt a kedvezményt a 
vidéki városoknak, amelyek ezáltal 
olcsóbb pénzhez jutnak es könnyeb­
ben teljesíthetik a kulturális, közegész­
ségi es közgazdasági feladataikat. A 
küldöttség akkor nem kapott bízta 
tást, utóbb pedig Írásban megkapta a 
rideg és határozott elutasítást. Azóta 
elő sem mertek hozakodni jogos ké­
résükkel, annál nagyobb és kelleme­
sebb meglepetés, hogy a törvényhozás 
most deklarálja, hogy a vidéki váio 
sok alkalmasak, kepesek es jók ön­
álló kötvénykibocsátásra.

Kecskemét is ezen varosok közé 
tartozik, mert ugyanolyan jó pénz a 
pótadója, mint a pozsonyiaké, vagy a 
fiumeieké. Hogy pedig mint jelentene 
Kecskemétre nézve, ha ugyanezt a 
kedvezményt elnyerné, annak kiszá 
mitása nem nagy mesterség. Tiz mil­
liós kölcsönnel 4 százalékos kamato­
zási és 62 ezrudék törlesztési alapon 
a napokban megszavazott kölcsön fel­
tételeihez viszonyítva évi százhatezer 
korona megtakaritast er el a város. 
A községi kölcsönkötvényeket szíve­
sen veszi maga a közönség, mert adó­
mentes négy százalékot hoz es biztos 

elhelyezés. Ha arra kerül a sor, hogy 
i a pozson}ihoz hasonló kedvezményt 

Kecskémét is megkapja, természetesen 
i nemcsak a már akkor jelentkező szük­

ségletre kéri, hanem a belátható idő­
tartam egesz pénzszükségletét ily mó­
rion biztosítja, mert a jó es biztos 
városi kötvények mindig kapósak 
maradnak.

A mai pénzügyi helyzet egyálta­
lán alkalmatlan egy ilyen radikális 
pénzügyi művelet keresztülvitelére, mert 
a kötvények momentán most nem 
lennének előnyösen elhelyezhetők. De 

' fentartani és biztosítani kell Kecske­
mét valósának a kötvén) biztosításhoz 

, való jogát, amit megad a törvény­
javaslat az összes vidék; varosoknak.

A fejlődésnek indult vidéki váro­
sok örömmel köszöntik az uj törvény­
javaslatot, mint anyagi segítésük első 
és bevezető eszközét.

„Drága a közigazgatás.“
Kecskemétnek is üzeni Wekerle.

Tegnap már irtunk arról az érdokos 
l tanácskozásról, mely a képvisolőbáz ogy 

külön bizottságában folyt a városok ház- 
i tartásáról. A sok üdvös és gyakorlati 
| eszme közöli, mely o tanácskozás rendjén 
i fölmerült, kimondottak végre tekintélyes 
I helyről egy rég várt igét. Wekerle minisz­

terelnök jelentette ki, hogy a városok ál- 
j lami támogatását maga is megokol inak

TÁRCA. <*

Útra készen.
Asszonyoknak, leányoknak.

— írás a divatról. —

Fürdőbe készülünk . . . Csomagolnak 
majdnem valamennyi úri háznál.

A modern ruhának két olyan tulaj­
donsága van, mely nagy előny a csoma­
golásnál: az egyik, hogy nagyon lágy a 
szövete és béleletlen, ami által pehely- 
könnyűségü, a ládában kevés helyet fog­
lal el és súlyra nézve sem igen terheli 
meg. Egy alig közepes nagyságú ládába 
nyolc ilyen mha is belefér minden hoz 
závalójával egy ütt és a ruha még csak 
nem is gjürődik.

Az a hölgy, aki az alsó ruházatában 
is követi a divatot, ezzel sem terheli meg 
nagyon az uliiádájál A habkönnyüségű 
fehérneműhöz egyetlen alsószoknya jár 
és annak sem szabad nagyon diszesnek 
lennie Igaz, hogy az ilyenfajta alsó öltöz 
ködés megkívánja az edzettséget, vagy a 
meleg éghajlatot

A legtöbb helyet foglalja el ezidő i 
s/eiint a kalapdoboz és az elegáns hölgy- ; 
nek bizony nem kis gondot okoz a kér- j 
dés, hogy helyezze el ezeket az óriás al­
kotásokat anélkül, hogy bajuk essék.

Az úti fölszereléshez tartozik min­

denekelőtt minél több blúz, ami az elke­
rülhetetlen „kosztűmnek" főkelléke. Az 
elegáns hölgy nyáron többnyire fehér 
mosó blúzt visel, minden elképzelhető 
anyagból. Legkedveltebb a csipkebluz. 
mely a legegyszerűbb formában, vert- és 
rececsipkebelétből van összeállítva. Sok 
kai célszeiűbb ennél, bárha alig hinnők 
a nagy liki.csos tíill blúz hímzett csíkok­
kal vagy pontokkal. Ezt is szeretik dí­
szíteni clumy, valenciennesi vagy r< ce- 
csipkével és gvönyöiű hatást érnek el vele.

A blúzhoz való szoknyának még 
meg van a regi formája, vagyis : csak 
derékig ér. A többi mostan divatos szoknya 
persze nem alkalmas a bluzviselethez, 
hacsak a szoknyát ki m m egészíti a váll­
pánt, vagy az úgynevezett felső blúz, ami 
kor a tulajdonkepeni blúz ez alá kerül.

Ez a divat különben nagyon cél 
szeiűnek és csinosnak bizonyult és még 
útra is alkalmas, mert meg van oldva a 
kérdés, hogy a szoknyát hogyan erősít­
sük a blúzhoz vagy fordítva. Blúzhoz 
való kurta szoknyának legalkalmasabb a 
rakott alj. Regen volt ennél kedveltebb 
divat, molyét fiatalja, vénje egyformán 
kedvel ; mivel pedig még pókháló finom 
ságu szövetből is készítik, a kevésbbé 
karcsú hölgyeknek is alkalmas viselet; a 
legegyszeiűbb formában, egyenes szélek 
bői rakják mmél sűrűbb hajtásokba — 
Mindjárt utána következik sóiban ked 
vellség tekintetében a két részből sza 

boti harangalj elől és hátul egy egy 
rézsut varrassa!.

Az úti felszerelésből no hiányozzék 
a célszerű ti ussorszövetből varrt ruha, 
vagy legalább is blúz, vagy a tormészo- 
tes színében, vagy ibolya, türkizkék, 
sárga vagy fréz színben. Igaz, hogy két 
év előtt még csak gondolni so mertünk 
volna ilyen élénk színekre, hogy egy tel­
jes ruhát varrassunk belöio. Ámde most 
már megszoktuk ; legfölebb arra kell 
ügyelnünk, hogy más szín no kei üljön a 
ruhára, vagy ha igen, az olyan legyen, 
hogy enyhítse a ruha alapszínét.

Hogy annyira kedvelné lettek a 
nyomatott mintájú szövetok, uj életro 
keltek az indiai sálok régi dívj tu mintái. 
Annyira híven utánozzák ezeket a min­
tákat, hogy a mostanában Parisból érke­
zett mintákról azt hihetnők, hogy nagy 
anyó rongy zacskójából kerülnek elő.

A vászon és erős pamutkelmét ri­
kítóan tarka paraszt világgal nyomtatják 
tele és a virágos sárga vászon például 
nagyon k< réséit újdonság. Egész kabátot 
szabnak belőle, do mégis inkább mel­
lénykét és díszítik vele a fehér s meg­
felelő színi s nyári ruhát, amikor szél­
minta alakjában varrják rá.

A nyáii napfényben, hátléiben a 
Csillogó heg} ekkel, bujazöld rétekkel, 
vagy sötéten kék tavakkal, jutnak csak 
igazán érvényro a divatos nyári ruhák

A fürdőkben Ízlés és elegáncia in­
gyen hölg\óink jelszava.

Az Első Kecskeméti Conservgyár érett kajszin barackot a legmagasabb árért vesz.
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tartja, de sok helyen drágái ja az ndmi j 
niszt rációt.

Ritkán találtuk oh szabatosan sző 
get a fejen, mint ezzel a rövid mondattal. 
Kecskeméten is az adminisztráció nem 
mondható kifogástalannak. Akad: már 
egeszen komoly allamférfiu aki például 
a kivándorlás egyik leghalhatósabb elő 
mmdituját épp *n közigazgatásunk jelen 
állapotúban látja. Amily sok ponton iá 
madható ez az adminisztráció, egyben 
olyan drága is. Hogy ezen a bajon valami 
okos módon, a jogos érdekek sérelme nél­
kül és p» dig sürgősen kell segíteni, nem 
kétséges.

Nincs jelenség a nemzet életében, I 
mely oly jellemző volna természetére, haj 
latnaira, képességeire és pedig a nemzeti 
és politikai összessége tekintetében, mini 
a közigazgatás. A kecskeméti közigazga­
tás azonban merő ellentéte mindannak, 
amit fajunk természetéről, hajlamairól és 
képessegeiről évezredes történetünk beszél. 
A nehézkes, ólomeszű bürokrácia, a tör- j 
vény betűjéhez való gyilkos következe- j 
tességu ragaszkodás, az egy szerű ügyek 
bonyolulttá tétele: mindez nem egyezik I 
meg a nyílt eszű, józan, a lényeget tekintő 
és a formát gyakran mélyen lenéző magyar 
ember természetével.

De túl e nehézségeken, mindenk'- 
nek szemébe ötlik a kecskeméti admi* , 
nisztráció költséges volta, amely persze | 
szorosan össze függ bonyolult voltával. , 
Hiszen paradoxonnak lelszik bár, mégis j 
szent iguz, hogy a közigazgatás annál • 
olcsóbb, minél jobb. Miért nem törekszik 
hat a város minél nagyobb egyszerűségre 
közvetetlenségre én áttekinthetőségre ház­
tartásában ?

Nincs bennünk érzék a munkaerő- , 
vei való gazdálkodás iránt ; nem hasz- ; 
náljuk ki teljességében a munkaerőt és 
inkább félfizetésen tartunk két annyi em­
bert mintsem megadjuk a magáét az 
egész munkát elvégző tisztviselőnek. Mit i 
érünk vele? Hogy több embert tudunk j 
szerződtetni? De egyiket sem tudjuk el 
tartani, ők félig meddig éheznek, a mi 
terhűnk pedig egyre fenyegetőbbe válik.

A tegnapelőtti nevezetes tanácsko­
zásban a miniszterei nők ajkáról elhang 
zott szó most mar talán végre valahára 
mentő és segitő tetté tog serdülni.

NAPI HÍREK.
Arcképleleplezés.

A becsületes munkásság ünnepét 
ülte vasárnap a Kecskeméti Kereskedő 
Ifjak Egyesülete. Ügybuzgó pénztárnoká­
nak, Kohn Lipótnak aicképét leplezték 
le, pénztárnoki működésének 25 éves év 
fordulója alkalmával.

Kohn Lipótnak hervadbata lan ér­
demei vannak az Egyesület körűi, ne­
gyed századon at folyton azon buzgolko 
dott, hogy az Egyesület felvirágozzék, 
hogy legyen a kereskedő ifjúságnak ott 
hona, hol egymás baját megbeszelhetik, 
magukat művelhetik

Méltán rá szolgáit tehát arra, hogy 
személyét az Egyesület igy megtisztelte 
s magának mintaképül választotta.

Az ünnepélyt 11 órakor nyitotta 
meg Sípos Miklós elnök, majd S/ili al 
e’nök tartotta meg ünnepi beszédet, vá­
zolván Kohn L pót érdemeit és működé­
sét az Egyesület életében.

Beszéde közben lehullott a lepel s 
akkor Kohn Lipót képe mellett Sípos 
Miklós elnök arcképét is ott láttuk.

Sipos Miklós 3 éve van az Egyesü 
lel élén s már is sokat toll — a mi a 
tagok közönye miatt jelenleg majdnem 
kivihetetlennek látszott — az irányban, 
hogy az Egyesület hdyi társadalmi éle­
tünkben az őt megillető helyet elfoglal­
hassa Sipos azonban a közel napokban 
lemondott elnöki állásáról » ekkor 100 
tagú küldöttség kérte fel a maradásra. 

Sipos engedve a közohajnak, megmaradt 
az Egyesület élén s ez Egyesület, méltá­
nyolva edd'gi működését, hálája jeléül 
az ö arcképét is oda állította az Egyesü 
let eddigi kiváló vezetőinek képei mellé.

Beszéd utón az Alkalmazottak Köz­
ponti Egycsüle’ének üdvözlő sürgönyét 
olvasták tel s Kohn Lipót köszönte meg 
meghatottan, könnyezve a kartársak sze 
leletét és ragaszkodását.

Este az ünnepellek tiszteletére fé­
nyes bankett volt a Kolossában, amelyen 
120 au vettek részt s mint minden bán 
kelten, itt sem volt felköszöntőkben 
hiány. A társaság a hajnali órákik ma 
radt együtt igen jo hangulatban. A-r ő 

O
Kecskemét, julius 6

— Az országgyűlési képviselő valasz 
tasi központi választmány julius hó 7 ik 
napján, ma, délelőtt 10 orakor ülést tart. 
Tárgya az ideiglenes névjegyzék ellen 
beadott fölszólamlások feletti határozat­
hozatal.

— Pályázat a földmives iskolába. A 
kecskeméti m k’r. állami földmives isko­
lában Kecskemét város közönsége által 
tett alapítványi helyek közül a most kö 
veik ző évre 3 ely jön üresedésbe. A 
megüresedett helyekre a pályázatok be 
nyújthatók augusztus hó 10 ig a városi 
tanácshoz.

— A husvizsgálat országos rendezese. 
A husvizsgálat országos rendezése tárgyá­
ban készített szabály rendeletét Darányi 
földmivelésügyi miniszter most kiadott 
rendeletével augusztus elsején lépteti életbe. 
A szabályrendelet felöleli a husvizsgala 
tol es az azzal kapcsolatos összes leen­
dőket és uj, megbízható alapra helyezi 
ezt a nagy fontosságú kérdést. A köz és 
állategészségügyi szempontból egyaránt 
kiválóan fontos szabály rendelet tizenhárom 
fejezetben tárgyalja a szükséges intézke 
déseket. Külön külön fejezetbe vannak 
foglalva a közvágóhidakra, a husvizsgá- 
lókra és azok képesítésére, a köz fogy osz­
tásra szánt állatok életben való vizsgála­
tára, a levágásra, >• levágott állat húsának 
és szerveinek vizsgálatára, a hús élvezhe- 
töségénvk elbírálására, a hús kezelésére 
és bélyegzésére, a kifogásolt hús meg- 
s< mmisitésére, a vágólajstromra es a mar 
haleveit kre, a mészárszékek < 8 busáiusi- 
tás ellenőrzésére, a hatósági husszékekre, 
a husnemű és husktsziimény elkészítésére 
és elárusitására, a szárnyas, hal és vad 
ellenőrzésére, a hús belföldi szállítására 
vonatkozó intézkedések, végül a büntető 
és záróhalározatok. Az életbeléptető ren­
deletben a miniszter külön is fölhívja 
a törvényhatóságok figyelmét a szabály 
rendelet főbb intézkedéseire és részletes 
utasításokat ad a rendelet végrehajt á 
sára A szabályrendeletet megfelelő szam­
bán küldik szét a hatóságok, váiosok, 
községek és a szakközegek között való 
szétosztás végett.

— Megbízás Az igazságügyminiszter 
dr. Horváth Z dián félegyházi ügyvédet a 
kecskeméti kir. törvényszék területére ál­
landó ügyészi megbízottá nevezte ki s 
s/olgálattétel végett a félegyházi kir. járás 
bírósághoz osztotta be.

— Alapítvány Kohn Lipót, a Keres 
kedő Ifjak Egyesületének pénztárnoka, 
pénziárnoki működésének 25 éves évfor­
dulója alkalmából 100 korona alapítványt 
tett állásnélküli kereskedelmi alkalmazot­
tak felsegélyezésére. A nemes tett nem 
szorul dicséretre.

— Új gyógyszertár. Kecskeméten, a 
Nagy körösi-utcán, a Versitz fele házban, 
a mai napon nyílt meg Zimay Pál 
„Kígyóhoz* címzett új gyógyszertára. Az 
új, hatodik gyógyszertárakor igényeinek 
teljesen megfelelően van berendezve.

— Katonai gyakorlat. A Kecskeméten 
állomásozó 1. honvédhuszárezred második 
osztálya szerdán reggel indul Kecskemét­
ről Lajosmizse határa felé, ahol felderítő 
gyakorlatokat végeznek.

— Milyen a termes ? Erre a kérdésre
I bizony s/ömoru választ ad a földmivrlés- 
| ügyi miniszter közzétett hivatalos termés 

jelentése. A gazdasági tudósítóktól be 
érkezett jelen lések szerint Magyarország 
idei várható búzatermése 36 40 millió 
inélermázsa, szemben a tavalyi 32’8 millió 
métermázsával. Rozstermésünket 11.64 
millió métermázsára, az árpáét 11 88 
millió métermázsára, a zabét 9.94 millió 
inétermázs ira becsüli a jelentés. Ez az 
eredmény lényegesen rosszabb a tavalyi­
nál, mert a mull esztendőben 13.69 millió 
inétermá/su rozs, 13.73 millió mélermázsa 
áipi és 11.54 millió mélermázsa zab ter­
mett. Mindent egybevetve az idei termés 
középen alulinnk minősíthető. Ez bizony 
nem nagyon vigasztaló eredmény. Külö­
nösen ha figyelembe vesszük, hogy az 
országnak a múlt esztendőről nincsen 
semmi gabonakészlete. Pedig ebben az 
esziéndőbon nagyon is ráfért volna az 
oiszágra a jó termés, mely sok millióval 
tette volna gazdagabba az országot. Így 
aztán csak újabb terhekkel megrakodva 
kell a magyar népnek megvívnia nagy 
küzdelmét, anélkül, hogy a termés áldá­
saiból jutott volna neki valami.

— Tanyai tűz. Lajos József talfái 
tanyáján tegnap délu'an 1 órakor 28 
c-omó árpa kigyuladt és leégett. A tüzet 
a 12 óra 28 perckor Cegled felé induló 
vonat kihullott szikrája okozta. A kár 
biztosítás révén megtérül.

— Változás a „Kecskemét" szerkesz­
tőségében. A „Kecskemét* emu időszaki 
lap szerkesztősége m i bejelentene a város 
törvényhatóságának, hogy szerkesztőségé­
ben a következő változás lesz: felelős 
szerkesztő lesz Eötvös Nagy Imre, főszer­
kesztő dr. Frilz Imre és főmunkatárs H. 
Nagy László.

— Meghosszabbított előmunkálati en­
gedély. A in. kir. kereskedelemügyi minisz­
ter ma egy leiratban értesítette Kecskemét 
város közönségét, hogy a Krasánszky Hen­
riknek Budapest—Ferencváros, Soroksár, 
Alsónémedi, Bugyi, Fclsőpeszér, Közép- 
peszér, Középadacs, Dinnyéshalom, Felső- 
váry-major, Vágójáráson át Kisnyirig ve­
zetendő keskeny távú vasút előmunkálati 
engedélyét egy évvel meghosszabbította.

— Névváltoztatás. Olyan névmagya­
rosításról van szó, amely nem egy szűk 
ismeretsépfi kört, nem is egy várost, ha 
nem egy egész országot érdekel. Az is 
érdekes, hogy erre a névváltoztatásra 
nem a belügyminiszter adta meg az en­
gedélyt, mint ahogy nem is adhatta, ha­
nem a pénzügyminiszter. — A írói van 
ugyanis szó, hogy a pénzügyminiszter el­
rendelte, miszerint a Szultán cigaretta 
ezután „Király cigaretta* név alatt ke­
rüljön foigalomba. Mihelyt a most meg­
levő készbi elfogy, megtörténik a név­
változás.

— Tolvaj csapos. Újvidék város 
rendőrkapitánya szombaton távirati meg­
keresést intézett a kecskeméti rendőrség­
hez az iránt, hogy Janka Károly ottani 
lakos kárára nagyobb összegű pénzt lo­
pott egy Salsberg Mihály nevű csapos. A 
tolvaj csapos tettének elkövetése után 
Kecskemét felé szökött. A rendőrség meg­
lelte a szükséges intézkedéseket.

— Megunta az életet. Kiss József 
felegyházi korcsmaros tegnap reggel laká­
sán szájába lőtt és nehány perc múlva 
meg is hnlt. Úgy látszik elmezavarban 
követte el végzetes tettét, mert hátraha­
gyott levelében azt Írja, hogy okos ember 
ezt teszi, ő tudja, érzi, hogy megbolondul, 
mert faj a feje.

— Öngyilkos szabómester. Kapus Pál 
kőiösi szabómester súlyos betegsége miatt 
felakasztotta magát, miután a szegedi 
kórházból is elbocsátották, mint gyógyit- 
halatlant.

— Életunt. Gold Sámuel fiatal kö­
rösi esernyő csináló megunta a lél nehéz 
küzdelmeit s üzleti eredményeivel elégő 
detlenül visszatért szülei házába, hol 
főbe lőtte magát s Meghalt.
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Öngyilkos asztalosmester.
Agyonlőtte magát.

Ma regnél egy a sir felé botorkáló 
öregember nem győzvén megvárni élte végét, 
erőszakos módon dobta el magától az éle­
tet. Golyót röpített magúba és azonnal 
meghalt.

Az esel részleteit az alábbiakban kö 
zöljük :

A Nagy-budai utca 164. szám alatt 
van Halassy Sándor asztalosnak műhelye 
a saját házában. Jómódú ember volt, de 
nem sokan kedvelték, mert izgága vesze­
kedő természetű volt. Feleségelöl is külön 
élt s csak néhány hónappal ezelőtt, ami­
kor betegeskedni kezdett, fogadta vissza 
az asszonyt.

Azonban ekkor is mindig zsöríölő 
dőlt. A betegség is folyton kínozta s elé­
gedetlen volt az egész világgal.

Ma reggel azután már nem tudta 
tovább tűrni szenvedéseit.

Reggel fél 8 órakor felesége elment 
a piacra a 78 éves öreg ember ekkor haj­
totta végre sötét tervét. Lefeküdt az ágyba, 
elővette revolverét s azt a szivének irá­
nyítva elsütötte.

A golyó a bordák között behatolva, 
megsértette a szivbu kot s II ilassy Sán­
dornak rögtöni halálát okozta.

A mellékszobában varrogatott egy 
kis rokon leány, aki a iövésre megrettenve 
beíuott a szobába s ott találta az ágyon 
Halassy Sándort vérében fekve. Azonnal 
rendőrért szaladt s nemsokára meg is je­
lentek dr. Damó Zoltán t. orvos, Füredi 
Lajos rfogalmazó, Dobos István rbiztos és 
Szabó rtizedes.

Az orvos azonban m ír csak a beál­
lott halált konstatálhatta s miután az ön­
gyilkosság kétségkívül megállapítható 
volt, a rendőrségnek sem akadt sok dolga.

Az elhunyt Halassy Sándort Kecs­
keméten nagyon sokan ismerték s halála 
mindenfelé élénk csodálkozást keltett.

Anyakönyvi kivonat.
1908. évi julius hó 6-án.-

Születések : Bán Juliánná ref., Pó­
lyák Pál ref,, Sándor Ferenc i k., Pankotai 
János ref., Szelecki Pál rk.. Egerszegi 
Judit ref., Pulai Péter rk., Varga Antal 
rk., Sonkoly János rk., Farkas Szabó Te­
rézia rk., Horváth József rkKovács Etel 
rk., Glü*‘k Aranka izr., Aranyi Gergely 
rk., Szabó Pál Péter rk , Rój József rk., 
Gonda Ferenc rk

(E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget a Szerit.)

A gazdaközönség figyelmébe.
A helyi lapok nyilttér rovatában 

többször megjelent nyilatkozatok igazol 
ják ama körülményt, hogy az általunk 
forgalomba hozott „Osborne“~féle 
fűkaszáló ésmarokrakó arató 
gépek a gyakorlatban a helyi viszo­
nyoknak legjobban megfelelnek és kitű­
nően beváltak.

Ezen körülményből kifolyólag tiszte­
lettel kijelentjük, hogy mi ezután semmi 
féle nyilatkozatot közzétenni nem fogunk, 
ellenben készséggel bocsátjuk gépeinket 
továbbra is a t. gépvásárló közönségnek 
próbakép rendelkezésére úgy, hogy min­
denkinek alkalma legyen vásárlás előtt a 
a gép használhatóságáról meggyőződést 
szerezni.

Egyben ismételten felhívjuk a gép 
vásárló közönség szives figyelmét a Kecs 
keméten csakis bálunk található azon 
előnyre, hogy a tőlünk vásárolt gépeken 
esetleg előfordulható bármely törés vagy 
kopás esetén helybeli gyárunkban azt 
haladék nélkül javíthatjuk ki.

Kiváló tisztelettel
Kecskeméti Gazdasági Gépgyár 

és Vasöntöde R. T.
Városi Gépraktára.

Bír tok változások.
Góbor János megvette Kele Imréné 

nyíri 6 hold 752 négyszögöl földjét 9058 
koronáért.

Hegedűs András és neje megvették 
Józsa Mihály né szék tói 835 négyszögöl 
szőlőjét 2000 koronáért.

Farkas János megvette Csabai lat 
vánne szék tói 848 négy szögöl szőlőjé 1800 
koronáért.

íűr Eladó ház. te®
IV. tized, Öz utca 155 8Z.

mely áll: 5 szoba, 2 konyha, 3 nagy 
kamra, 1 éléskamra, jó pincével és 
kúttal, gazdálkodónak igen alkalmas, 
kedvező fizetési feltételek mellett örök­
áron eladó. — Értekezni lehet ugyan­
ott a tulajdonossal. 6793-6—1

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség tudomására hozni, hogy 

íogmüt érmemet
a legújabb kor vívmányainak meg­
felelőkig amerikai foymüszerekkel 
bövitettem és egy amerikai fog­
technikust szerződtettem, miáltal 
azon helyzetbe jutottam, hogy fog- 
mútermemben a legkülönlegesebb 
munkaiatokat, nevezetesen

arany koronákat, arany hidakat, csapos 
fogakat, szájpadlás nélküli fogsorokat, 
porcellán foghús pótlást, kautsuk munkát 
stb itthon, a legelőnyösebb arban elké 

sziteni képes vagyok
A fogak megvizsgálása díjtalan! 

Z“' o g'hixx z á s o Ír 
teljes érzéstelenítéssel történnek. 

Javítások elfogadtatnak.
Dr. Gyengő Ignácz

fogorvos.
Itces piac, katholikus berhaz, a lutheránus 

templommal szemben

Gazdatársaink figyelmébe.
Örömmel hidaljuk, hogy a Szigeti 
Lip ó t úrtól vásárolt eredeti amerikai

„Johnston* fűkaszáló gép 
nálunk a használatban oly kitünően bevált, 
hogy nem mulaszthatjuk el ezen a helyen 
kinyilvánítani, hogy akinek kaszálója van, 
bátran megveheti a „Johnstonu fűkaszáló 
gépet, mivel azzal és annak munkájával 
mesés eredményt érhet el minden gazda- 
társunk. Ezt óhajtottuk tudatni miheztar­
tás végett. — 1908. julius 4.

Tisztelettel

Zilahi László, Zilahi István, Zilahi János,
néhai Santha Gábor-féle kerekegyházi földbirtok bérlői.

Eladó szólök
három és öt szobás lakásokkal, mel­
lékhelyiségekkel, kellemes nyári üdülő 
hely, kitűnő ivóvíz, közvetlen a város 
szélén ; továbbá öt hektó 1907. évi 
kitűnő kadarka bor; 12 darab ezüst 
szőrű prém-nyúl; 50,000 darab új es 
40,000 darab viselt tégla; egy dupla 
födél szerkezet; ajtók, ablakok és csa­
pos menyezet-gerendak jutányosán 
eladók IV. tized, Gyik u. 57. sz. alatt 

•-« Koczó Sándornál. »-»

Egy Jókarban lévő

z o n. g or Su
— elköltözés miatt —

sürgősen es nagyon olcsón
6791 eladó 3-1

IV. tized, Szarvas utca 172. sz. alatt.
I---------------------------------------------

5798/19C8. tkv. sz.

Árverési hirdetmény
A kecskeméti kir. törvényszék, mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
dr. Fekete László ügy véd végrehajtatónak 
továbbá Lakó Pálne szül. Herényi Juli­
ánná, Somodi Pálné szül. Herényi Judit 
és Herényi Mária együttes, Lakó Pálné 
szül. Herényi Juliánná, Kovács János, a 
Hüntetéspénzek Országos alapja, Kecs­
kemét th. város közönségé valamint Nagy 
Mihály né és a Kecskeméti Ref Egyház 
csatlakozók mik özv, H e r é ny i Imréné 
szül. Gebei Jusztina végrehajtást szen­
vedő elleni 240 kor. 6 fill., 185 kor. 40 fill., 
138 kor 76 fill., 87 kor. 24 fill., 100 kor., 
20 kor., 20 kor., 30 kor., 25 kor, 25 kor., 
30 kor., 32 kor. 60 fill tőkék s jár. iránti 
kielégítési végrehajtási ügyében a kecs 
keméti 5818. sz. telekkönyvi betétben A. 
I. 1 — 7 sorsz. alatt felvett és végrehajtást 
szenvedő nevén álló 2620 kor. becsérlékfi 
jószágtest a végrehajtási törvény 176 § a 
alapján az 1908 évi julius ho 22 napjan 
d e 9 Órakor a kir. trvszék 16. sz. árverező 
helyisegében megtartandónyilvános árveré­
sen az egyidejűleg megállapított és a hivata­
los órák alatt a telekkönyvi hatóságnál, 
valamint Kecskemét városházánál mugte 
kiülhető feltételek mellett a kikiáltási 
áron alól is eladatni fog.

Venni szándékozók tartoznak az in­
gatlan becsárának 10 százalékát készpénz­
ben vagy óvadék köpés értékpapírban a 
kiküldött kezéhez bánatpénzül előre lelenni.

Kecskemét, 1908. junius 9-én. 
6792—1 — 1 A kir. tszék tlkvi osztálya.

FELHÍVÁS.
Felhívom a jószágtartó gazdákat, 

1 kiknek a bugacmonostori közlegelön 
jármos ökreik vannak, hogy tekintve 
azon körülményt, miszerint a nagy szá­
razság miatt, a legelő annyira rossz 
lett, hogy azon a jószág mar alig élhet; 
igyekezzenek jarmos ölcrei- 
Iset mielőbb — addig, mig egészen 
le nem romlanak — a legelőről el­
hajtani.

A városi tanács intézkedése követ­
keztében mindazon erdők, melyekben 
a jószág kárt nem tehet, részökre már 
felszabadittattak ugyan, de az ökör­
csordához közel nem léven olyan erdő, 
mely felszabadítható lett volna, ezek­
nek a helyzete a legrosszabb, miért is 
igen ajánlatos, hogy a ki csak teheti, 
jármos ökrét onnan mielőbb elvigye.

Kecskemét, 1908. julius 5.
i

Kerekes Dezső
6789—1 — 1 gatdasagi intéző.

Házeladás.
XI. tized, Sörház-sor (Holló-u. 

sarok) 100. sz. ház szabadkézből 
cl — Értekezhetni

a tulajdonos icl. Z3 o 1 y á Ír 
Tczsef cienal. «7M-3...r
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Fiadó föld.
ZBvLd.ai-tj.sg-x-'"ben 6. sz. 

alatt Tóth József örökösök tulajdonát 
képezd 5 hold föld, melyből 70 út 
bortermő szőlő, a többi szántóföld, 
lakó épületekkel és kúttal örökáron 
eladó — értekezhetni ugyanott az 
örökösökkel. 6742-6-6

Uj lisztüzlet megnyitás.
Van szerencsém a n. é. közönség h. 

tudomására hozni, hogy helyben 2 ik ti i 
zetl, Templom-utca 100. szám, a Gazdasági 
gőzmalom mellett, Hiicker (Haraszti) Antal 
ur házában a mai kór igényeinek teljesen 
megfelelően friss áruk kai felszerelt fiiszer 
liszt, termény es vegyes kereskedést nyitot­
tam. Raktáron tartok saját friss pörkölésű 
kávét, rum es mindennemű szeszes italo 
kát stb. Abban a reményben, hogy a 
nagyérdemű közönséget úgy olcsó árak­
kal, mint jó kiszolgálással kielégíthetem. 
Maradok tisztelettel Radó J. József. 
Saját helybeli őrlésű lisztraktár. Dara, 
korpa és tengeri kicsinyben és nagybani 
6787 eladása. 3—1
Ugyanitt egy nagy udvar gyü­
mölcspakolásra alkalmas, 

olcsón kiadó.
Egy fíu tanulóul és egy mindenes 

azonnal fölvétetne.

Eladó női kalapü’let.
Özv. Szabó Péterné 40 év óta fenn­

álló elsőrangú női divatarú-íizlete tulaj 
donosnő elhalálozása folytán 

azonnal átadó.
Esetleg átadásig a meg nagy 

választékban levő kalapok, virágok, 
tollak, szallagok stb igen jutányos áron 
kiárÚSÍttatnak s megrendelések továbbra 
is pontos kiszolgálás biztosítása mel­
lett elfogadtatnak. 6764—12—6

egy nagyon könnyű széles kocsi,
Gyümölcshordáshoz

igen alkalmas. — Egy ló után való 
Megtekinthető 

Kecskeméten, a Dréher sörraktárban.

Kiadó.
Az izsaki-út menten, a Péntek-féle 

korcsma- és íüszer-üzlet 
folyó évi október 1-től bérbe kiadó. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 

6776-6—6

Eladó szőlő.
Széktól-hegyben, az Izsáki 

utón, a városhoz 3 kilométer távolságban, 
3 hold szép és jókarban levő 
gyümölcsös és bortermő 
szőlő eladó. Réthey Ferenc. 

6752—?—4

™“'4eiszmaiiii Márton
pület. mülakatos es vasszerkezetek műhelye 

Kecskeméten,
Tehen utca 270 sz. (Sajat ház.)
Ajánlja 18 év óta fennálló és gyáriasan be­

rendezett műhelyét Részit jutányosán és gyorsan 
csinos kivitelben mindennemű lakatos munkákat, új 
épuletekteljes felszerelését, vaskapukat,kerítés éssirrácso- 
kat, takarek-tűzkelyeket, uj kuts/tvattyukat és minden­
nemű javításokat is eszközöl Ujyanolt három fiú 
tanulóul felvétetik 6720—12—2

Négy gimnáziumot 
végzett fiatalember 

gyakornokul 
fölTrétetilr 

Minisek Géza i 
6774 drougériájában. 3—3 I

Eredeti

íof f" varrógépe^ 
az állványokban golyos-csapagyakkal 

legszebb varrásra, 
hímzésre és stoppolásra kiválóan alkalmasak.

Egyedüli rak tar :

Téby Lajos mechanikusnál, ahol 
az eredeti amerikai 

Wheeler & Wilson varrógépek is kaphatók 
Kecskemét, Beretvás- szállodával szemben, 

III. tized, Kohary ütca 194. sz.

rövid, kezdőknek v«gy nyaralókba alkal­
mas 75 frtert és egy, kereszthuros zongora 
280 frtert eladó Szabó Lászlónál,

Nagykőrösi utca 3. szám. 6788-6-2

Kovács József
szobafestő es mázoló

Kecskeméten, Folyóka-utca 87. szám

fizetéssel — tanulónak fölvesz.
6741-6-5

Eladó ház.
ZKZőrösi-ii.eg'jr 126/b. számú 

lakó ház, mely áll 2 nagy padolt szoba, 
konyha, kamra, 6 lóra való istálló, 340 
négyszögöl udvartelekkel, melyből 120 
négyszögöl szőlő, örökáron eladó. 
Értekezni lehet ugyanott a tulajdo­
nossal. 6661 — 12—11

FŐVÁROSI VARIETÉ
az „0TTH0N“ kertholyiségében.

CvCa és naponta

az össze8 újonnan szerződtetett 
tagok felléptével tart előadást.
Az előadások kedvezőtlen idő esetén is a 
kert helyiségben tartatnak meg, mivel a 

helyiség esős időben fedve van.
Belépti-dijak: Fenlarlott hely 1 kor.
50 fiit., I-sö hely 1 kor. II ik hely 60 fill.

Kezdete pontban 8 és fél órakor.
Mai naptol kezdve 10 drb tíz korona érték 
ben előre váltott jegy a fenntartott helyre 

bármikor érvényes

A közönség szives támogatását kéri

Földváry Ferenc Weiser Jaques
kávés. igazgató.

Eladó tanyaíöld.
Ágasegyházán 48 hold szántó és 

kaszáló-föld, jókarban levő tanyaépü­
letekkel ellátva, S. I< ov á c s Gábor* 
Halász Mihály és Muraközy Jenő urak 
köncsögi birtokaik szomszédságában, 
szabadkézből eladó. — Értekezhetni a 
helyszínén B a r t a Imre tulajdonossal, 
vagy helyben Ö Gyenes Jánossal I. 
tized 154. sz. a lakásán. 6731—6—6

Eladó ház és szőlő.
Nagykörösi-utca 20. számú egy eme­

letes tiszta kőből, modern stilban épült 
ház, mely szépen jövedelmez, kedvező 
fizetési feltételekkel eladó. — A Körösi- 
hegyben, 98. szám alatt, a városhoz 5 
percnyi járásra, egy szép gyümölcsös 
szőlő (fiatal és Öreg termő szőlő) szántó­
földdel, kellemes nyaraló és szőlőkapás 
lakással, eladó Értekezhetni Nagy körösi­
utca 235. szám alatti csemegeüzletben, 
hol egy nagy ílzletkirakat és több 
redőny olcsón eladó. Ugyanott 
két fid tanulóul fölvétetik.

6669—20—11

Varrógépek. kerékpárok, permetezők, kapáló-gépek, vetögépek, 
kukorica-morzsolok, szénagyüjtő és fűkaszáló, arató- és cséplő-gépek 

= elsőrendű gyártmányok. =
^yari árakon és kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók: 

Rakoczi-üt. Szigeti Lipótnál. KB" ^akoczi-út. 
0548 = Zsidó egyház épületeben. = 50-27
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